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WSZYSCY  WYKONAWCY 

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SWZ 
 
 

Dot. IZP.2411.21.2024.JG: Zakup wraz z dostawą zestawu narzędzi chirurgii robotycznej Da Vinci Xi 
dla Bloku Operacyjnego Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść 

zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami.  

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 

 
Pytanie nr 1 

Dotyczy Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz aostymentowo-cenowy: 

Zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na 12 miesięczny termin 

ważności lub dostawy sukcesywne oferowanych narzędzi i akcesoriów, co pozwoli Wykonawcy na 

złożenie oferty. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ - §5 – Reklamacje: 

Zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o wprowadzenie do powyższego paragrafu 

standardowego zapisu dotyczącego reklamacji Oferowanych Artykułów: 

W przypadku narzędzi robotycznych wielorazowego i jednorazowego użytku, których usterka 

nastąpiła w trakcie zabiegu operacyjnego z ich wykorzystaniem, lub w czasie reprocessingu  

i w przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji w celu określenia przyczyn niniejszej 

usterki uszkodzonego narzędzia zastosowanie ma następująca procedura producenta narzędzi 

robotycznych:  

 −  Producent narzędzi chirurgii robotycznej określa przyczynę uszkodzenia mechanicznego  

na podstawie badań technicznych przeprowadzonych w specjalistycznym laboratorium 

producenta i na jej podstawie rozpatruje reklamację,  

 −  w przypadku pozytywnie rozpatrzonej przez producenta reklamacji – wystawia on notę 

uznaniową na poczet zamówienia kolejnego narzędzia robotycznego wielorazowego lub 

jednorazowego użytku (tożsamego z reklamowanym) lub odsyła do reklamującego nowe 

narzędzie robotyczne jednorazowego lub wielorazowego użytku (wielorazowego użytku  

z liczbą użyć powiększoną o 1)  



 −  proces rozpatrywania reklamacji przez producenta to około 30-40 dni od daty zgłoszenia 

do producenta (i protokolarnego przekazania przez Zamawiającego reklamowanego 

narzędzia).  

 −  zgłoszenie uszkodzenia narzędzia robotycznego przez Zamawiającego do Wykonawcy, 

które nastąpiło w trakcie zabiegu operacyjnego bądź zostało ujawnione przez personel 

medyczny, lub przedstawiciela centralnej Sterylizatorni – w trakcie przygotowania narzędzia 

do użytku - następuje niezwłocznie od momentu powzięcia przez Zamawiającego wiedzy o 

uszkodzeniu,  

 −  na podstawie dokonanego przez Zamawiającego zgłoszenia uszkodzenia narzędzia 

robotycznego – Wykonawca sporządza protokół zgłoszenia reklamacji do Producenta,  

 −  Zamawiający przekazuje Wykonawcy reklamowane narzędzie robotyczne, które zostaje 

niezwłocznie dostarczone do Producenta w celu ustalenia przyczyn zaistniałego uszkodzenia 

oraz rozpatrzenia reklamacji.  

Narzędzia jednorazowego użytku posiadają okres gwarancji od momentu dostawy do Zamawiającego 

lub ilość „użyć, podpaleń, zamknięć, klipśnięć” charakterystyczną dla narzędzia w okresie 1 roku od 

daty dostawy do Zamawiającego. Warunkiem rozpatrzenia reklamacji jest dostarczenie  

do producenta reklamowanego narzędzia w oryginalnym opakowaniu. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 

 

Pytanie nr 3 

Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ - §6 punkt 1. 2): 

Zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o zmianę części brzmienia zapisu na następujący: 

„w razie zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, 

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowna w wysokości 0,5% ceny netto niezrealizowanej 

części zamówienia za każdy dzień zwłoki.” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie nr 4 

Dotyczy Załącznik nr 4 do SWZ - §6 punkt 2: 

Zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o zmianę części brzmienia zapisu na następujący: 

„Łączna i całkowita odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu kar umownych, niezależnie od podstawy 

prawnej dochodzenia tych kar, wynosi 10% ceny netto.” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić  

w składanej ofercie. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

 

 W załączeniu do niniejszego pisma aktualny załącznik nr 4 do SWZ  - Wzór umowy.                                                                            

                                                       

   

 Z poważaniem 

 

Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
 Mariusz Klimczak                                                           
      


